! MeToa HanMeHbLUIUX KBaApaToB

Ob6Lwee onucaHue.



[loBTOpEeHue.
* PerpeCCMOHHbLIN aHaNN3

= PerpeccMoHHbIM aHaNN3 — CTAaTUCTUYECKUN
METO/ UCCNefoBaHNS 3aBUCUMMOCTY
MeXay 3aBUCUMMOU NEPEMEHHOM Y U OQHOU UMK
HECKO/IbKMMU HE33BUCUMbIMU
nepeMeHHbiMu X1,X2,...,XD.




STanbl Nony4YeHUd
* perpeccMoOHHON Moaenw

« [lopbop Bnaa pyHKUMK
= BblUMCNIEHNa napaMeTpoB PYHKLUUN

= ['paduk perpeccMoHHOM Moaenu
Ha3blBAaeTCA TPEHAOM



3aga4va noabopa smaa MYHKLUUA

+

= He nmeet cTporo pewenHud. lNepebop n3
KOHEYHOro ymcna dyHKUUn 1 BblIbop
NydLlen U3 HUX; yCnex peLlueHns
NAHHOM 3aJa4n 3aBUCUT OT OMbITa U
MHTYULIMK UCCneaoBaTens.




3agada noadbopa Buaa
* DYHKUNK. Buabl GyHKLUNMN.

» Yy=a'x+b — nMuHeKHas1 QyHKIUA

= y=a - x°+b - x+c — xBagparnuHas QyHKIUSA
» y=a ' In(x)+b— norapupmudecckas QyHKIUSI
= y=a-

= y=a - x’— crenennas QpyHKUUS

e’*— skcroHeHnuanbpHas QyHKIUS

= X— apryMEHT, y— 3Ha4€HUEe (PYHKLUH, a, b, ¢,
d— nmapamMeTpbl PyHKIUH



BbluncneHns napaMeTpoB PYHKLUN.
MeToa HanMeHbLnX KBagpaTos (18 Bek,

* MaTeMaTuk K. [ayc)

= Hy>XXHO nogobpatb napameTpbl pyHKUMK (a, b, c n
np.) TaK, 4Tobbl PYHKUMS pacnosiaranacb Kak MOXHO
6nuKe K aKCrepnMeHTasibHbIM TOYKa.

« Mckomas pyHKUMSA A0MKHa ObiTb NOCTpOEeHa Tak,
4yTobbl CYMMa KBaZpaToOB OTK/IOHEHUN Y-KOOPANHAT
BCEX 3KCNepuMeHTasbHbIX TOYeK OT y-KoopaAUHAaT
rpacpmka MyHKUMKN Bblsla MUHMManbHOMW.

= R — KO3hdULUMEHT AeTEPMUHUPOBAHHOCTW.
0<R? <1. R° =1 — ypa4yHag perp. mogenb, R° =0 —
HeyAauHas perp. Moaenb.




[lpnMep. 3aBUCUMOCTb 3ab0n1eBaeMbIX
aCTMOW OT KOHLIEHTpaLuu yrapHoro rasa.
IcxoaHble AaHHbIE.

C, Mr/M*3 | P,60n./Tbic ™M ¢
o 160
-
2 19 § l.g < 140
120
25 2 o z E w0 .
T X 0 ¢
2,9 32 § 3 = 80
3,2 34 3 E : jg %
X ¢ ¢
3,6 51 o e
3,9 55 0 ‘ ' '
0 1 2 3 4 J
4,2 90
P o KoHueHTpauus yrapHoro rasa (Mr/ky6.m)
5 171




JKCNoHeHuUWanbHass MyHKUUS

* (TpeHp).
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KBagpaTnyHasa yHKLUMS

* (TpeHA)

XpoHuyeckux 60nbHbIX
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* NnHenHas dyHKuuns (TpeHa)
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* [loMallHee 3aaaHme

Ctp. 112:
3afaHusa 1-2(NUCbMEHHO);

3a/laHne 3 — Ha KOMMbloTepe, pe3ynbTaT
OTNpaBuUTb Ha e-mail: godefire@mail.ru

TeMa nucbMa: PUO yyeHUKa, Knacc



